

建行石家庄分行践行普惠金融 为小微企业“乐业”添注源头活水

近年来,中国建设银行认真贯彻中央决策部署,将支持小微企业作为服务实体经济、实现商业银行战略转型的战略支点,加大小微贷款金融产品和服务创新力度,以一池金融活水浇灌小微企业实体经济之树,为小微企业“乐业”添注源头活水,为国家实实在在解决了一些社会痛点、难点问题,使广大艰苦创业的企业家和广大人民群众有了较多的获得感,体现了国有大行的责任担当。

一、用“双小”承接“双大”

普惠金融是一个对社会事业和人民生活具有重大意义和深远影响的事业。小微企业贡献了60%的GDP,80%的就业岗位,50%的税收和70%的创新,不仅是吸纳就业的“主力军”,更是激励创新、带动投资、促进消费的“生力军”,是中国经济的新引擎、新动能。

如今,建设银行果断启动“双小”战略,用“双小”连接和承接“双大”,用住房租赁连接和承接住房按揭,用金融科技连接和承接对公业务,努力打造“西瓜芝麻一起捡”的新建行。

二、普惠金融业务不是靠愿望,而是靠能力

建行人的革新正在路上。2017年4月,在各大银行中,建设银行率先成立普惠金融发展委员会,明确运转机制,组建普惠金融事业部,持续将普惠金融服务机构向一、二级分行以及县域、乡镇延伸,全部37家一级分行、超过120家二级分行设立普惠金融事业部,110家网点升级为普惠金融特色支行。不到一年时间,建设银行即形成总行、分行、支行“三级”组织体系,进一步贴近市场,提高需求响应速度。

三、从靠“人工”判断到靠“大数据”画像

建行在目前“信贷工厂”模式的基础上,依托金融科技,以互联网思维,平台经营、数据经营的理念创新产品,创新服务模式,重磅推出了“小微快贷”系列产品。2018年8月建行通过运用互联网、大数据等

新技术,推出了“建行惠懂你”APP,该客户端可在线实时测算贷款额度,享受在线预约开立企业账户,在线办理小微快贷等一站式小微企业金融服务。全流程的系统支持,更好地支撑业务操作,实现了更广的服务覆盖。

四、从客户信用到各方增信

建设银行始终坚持“以客户为中心”,专注于为小微企业提供专业的金融服务方案,不遗余力地进行产品创新。针对小微企业不同生命周期和风险缓释能力,形成了成长之路、速贷通、评分卡、小微快贷四大产品体系,基本涵盖小微企业各类融资需求。

五、从等客上门到主动服务

随着理念的逐渐转变、技术的日臻成熟、模式的不断完善,建行不再坐等客户上门,主动升级银行服务,千方百计满足小微企业需求。

为将小微金融服务触角延伸到四面八方,更贴近市场,贴近客户,真正成为小微企业的“身边人、贴心人”,建行推出“24小时不打烊”的小微快贷业务,打破了银行服务的时间和空间限制。实现线上线下交互融合,客户可以足不出户,贷款申请、支用、还款在线操作,信贷资金随借随还、循环支用,满足了小微企业短、频、快的资金需求,同时最大限度节约了客户利息成本。

未来,石家庄建行将继续坚持以服务实体经济为核心,厚贷小微,普惠民生,为打造石家庄经济升级版做出更大的贡献!



小微快贷
全流程在线快速融资业务

@小微快贷, Get放款超自在

- 效率高**
小微企业发起贷款申请到资金到账只需要5分钟。
- 方便**
小微企业足不出户就可拿到贷款,可以24小时随时申请贷款,随借随还,随借随还。
- 创新模式**
全网络实现,预授信额度,网上审批,网上签约支用、自主还款。

懂你所需 贷你所想

——“建行惠懂你”APP为小微企业提供一站式信贷服务



建行惠懂你APP
懂你所需 贷你所想

智能 开放 安全 便捷 专属

建行惠懂你App 立即下载

务“小微快贷”,基于客户交易结算、POS流水、纳税记录等信息,依托小微企业评分卡进行数据分析,符合条件的小微企业提供信贷支持,主动、批量、高效地服务小微企业。真正实现了申请、审批、签约、支用、还款的全流程网络化、自助化操作。经过不断创新,“小微快贷”家族不断壮大,成员包括“信用贷”“云税贷”“账户云贷”“抵押快贷”等系列产品,全面契合小微企业的经营特点,如同品种齐全的超市,只要企业有一定维度的真实数据信息,就总有一款产品能满足企业需求。

客户下载“建行惠懂你”APP后,能够随时查看建行小微企业信贷产品信息,无需登录,只需要填写企业名称全称,勾选行业,填写企业上年度经营收入以及近1年企业纳税总额,选择性录入房产信息,就可测算出贷款额度,提前了解在建行可贷金额。符合条件的客户可立即办理贷款,全流程在线操作,从申请到贷款支用只需几分钟。为了匹配小微企业“小、频、急”的资金需求特点,“建行惠懂你”APP可实现贷款合同有效期内随借随还、循环支用,极大地提高了融资效率,充分满足了小微企业融资需求,降低了企业融资成本。

生物认证在线授权 金融科技保驾护航

建设银行把握科技时代脉搏,长远规划,率先提出科技金融战略,依托“新一代”系统技术优势,在国有大行中第一家成立金融科技子公司,推动平台搭建和生态圈营造。“建行惠懂你”APP加持银行级的安全应用机制,通过先进的生物认证、人脸识别技术对用户身份进行识别。此外首创企业在授权功能,自动生成股东会决议,股东线上投票,授权实际控制人进行贷款操作。建行尖端金融科技让信贷服务兼顾安全与便捷。

预约开户省时省力 银行服务更近一步

对于没有开立建行账户的客户,通过“建行惠懂你”APP可优享预约开立对公结算账户服务,通过手机即可办理预约,时间、网点都可选择,成功后预约信息直接发送至客户手机,省时省力。

“建行惠懂你”APP的上线,打破时空限制,将融资服务与小微企业生产经营场景有机结合,让银行服务触手可及,懂你所需,贷你所想。未来,建设银行将继续坚持以服务实体经济为核心,持续推进普惠金融与金融科技战略,护航小微企业茁壮成长,惠企民生,让金融更有温度!

一站式信贷服务平台“大数据”思维开放便捷

“建行惠懂你”APP实现了建行“小微快贷”在线一站式办理。2016年,建设银行积极运用金融科技,突破传统业务模式,推出线上融资服

小微快贷分为

- 信用快贷01**
 - 信用贷款
 - 申请方式:全流程线上自助信用贷款
 - 贷款额度:单户最高300万元(含)
 - 期限:一年
- 抵押快贷02**
 - 房押快贷
 - 申请方式:线上申请,线下签约
 - 贷款额度:单户最高1000万元(含)
 - 期限:一年
- 质押快贷03**
 - 经营质押贷款
 - 申请方式:全流程线上自助质押贷款
 - 贷款额度:单户最高500万元(含)
 - 期限:一年

申请渠道	服务客户
<ul style="list-style-type: none"> 建行网上银行 手机银行 建行超级智能柜员机 客户经理pad 惠懂你APP 	<ul style="list-style-type: none"> 企业主年龄18-60周岁 小微企业和个体工商户 建行结算客户和个人高端客户优先

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

